

《谍影重重5》上周夺冠 “盗墓”或倒在10亿门槛前

春节档后暂无10亿国产片

本报综合消息 随着《谍影重重5》和《冰川时代5》在上周的抢滩登陆，上周的周票房已经从之前的谷底被拯救上岸。但与此同时，国产片也被这两部引进片挤压的毫无还手之力。另一方面，暑期档已经接近尾声，最接近“破10”的电影《盗墓笔记》，目前看就要倒在10亿票房的门槛之前了。一个尴尬的现实正在向我们走来——自春节档之后，7个月内，再无爆款国产影片。



冠军难当 《谍影重重5》争议夺冠

根据猫眼电影提供的数据，上周全国电影总票房为8.6亿，与之前一周的7.8亿相比，上涨了大约10%。

之所以大盘在上周能有这种触底反弹的表现，主要还得归功于两个外援——《谍影重重5》和《冰川时代5》的上映。要知道，上周大盘总票房为8.6亿，而《谍影重重5》和《冰川时代5》两部影片就联合拿下了超过6亿的票房，占比超过7成。而《谍影重重5》更是以超过3.2亿的单周票房，坐上了周票房冠军的宝座。

当了冠军可喜可贺，只是《谍影重重5》的这个头把交椅坐的并不牢靠。上周二起片之后，有关其“特供3D”的争议迅速蔓延。原本《谍影重重5》就

以节奏明快、镜头晃动的特征著称。只是配上了改制的3D版本，并没有增加多少刺激感，反倒是让不少人感到头晕目眩，不适感增加。也正因此，其3D版本受到了舆论的打压，致使票房在周中开始走低。虽然在这之后，引进方、片方、院线方等多方联手，连忙增加2D版本排片，票房走势也开始回升，但或许还是受到余波未散的影响，最终在周末的时段拱手让给了《冰川时代5》。

除了这两部引进片之外，上周国产片表现乏善可陈，没有一部影片完成单周票房过亿的任务。《使徒行者》的单周7900万票房，已经成为了国产片的佼佼者。再往后数，便是《盗墓笔记》的3200万的周票房成绩了。

李连杰“被死亡”不忍起诉： 造谣者破产咋办？

本报综合消息 据台媒媒体报道，武打巨星李连杰自幼习武，出道以来拍过不少功夫片，尤其以20多年前的黄飞鸿系列电影，至今仍然让人津津乐道。不过，他近日却遭人传出在深夜突发心肌梗塞不治身亡，让许多网友震惊不已，但是他的好友向太陈岚也在29日下午出面澄清：“我

没去送他，就是假的啦！”

李连杰近日遭传出“突发性心肌梗塞，送院后不治身亡”的乌龙死讯，让众人相当惊讶。不过，向华强的妻子陈岚在29日下午出面发文澄清，透露好友李连杰“被身亡”的消息为误传，并打趣地表示：“我没有去送他最后一程，那就是假的啦！和他（李

10亿成魔咒？ 爆款电影空缺已达7个月

说起《盗墓笔记》，电影君曾对其破10亿票房信心很足，只是随着时间推移，电影君的信心也逐渐被碾成碎渣。截至目前，《盗墓笔记》总票房为9.8亿上下，虽已贵为暑期档的票房冠军，但“破10”的希望也越来越渺茫。

要知道，本周之后，《盗墓笔记》就将下线，如果秘密钥不能得到延期的话，留给一天只有300万左右票房的《盗墓笔记》的时间也就不多了。

实际上，电影君也回溯了今年上映的国产电影的票房数据，上一部破10亿的国产电影还是今年2月上映的《澳门风云3》。而倘若《盗墓笔记》——这个今年暑期档最可能破10亿的影片倒在10亿俱乐部大门之前的话，我们不得不接受春节档之后再无10亿以上爆款国产电影的事实。《盗墓笔记》过后，要想再找一个能破10亿大关的国产电影，估计就要等到国庆档了。



连杰)不熟的人都去了？”

另外，陈岚透露律师曾向李连杰提议，可选择以法律途径处理这件事情，但是李连杰却认为，这些传出这些不实资讯的，都是小公司甚至是个人，“那起诉后，他们败诉破产怎么办？”

**张纪中妻子也出轨？
妻子回应：倒打一耙**

本报综合消息 8月30日，有自称知情人士向媒体爆料，著名制片人张纪中的妻子樊馨蔓出轨她与张纪中的干儿子肖齐，二人还一直设法占有张纪中担任总裁的纪中文化公司的财产。有媒体联系到樊馨蔓本人，对方表示，自己的确和张纪中在打离婚官司，但她与肖齐只是工作关系，真正出轨是张纪中，转移财产的也是他，多年来他外遇不断，还在美国有个3岁的私生子，如今更有个比他小31岁的小三。

在对话中，樊馨蔓的情绪激动，她坦承只是想正常打离婚官司就行了，没想到出现了网络黑料，她认为是有人在蓄意抹黑，倒打一耙。

樊馨蔓澄清了自己与肖齐的关系，她表示，所谓的网络爆料纯属胡说八道，是对方在泼黑水，自己与肖齐是很好的朋友，这几年纪中文化都是他们在打理，两人只是工作关系。

朱孝天夫妇前往 巴厘岛筹备婚礼

本报综合消息 台湾艺人朱孝天与内地女星韩雯雯将于9月3日在巴厘岛举行浪漫的海岛婚礼。朱孝天和韩雯雯于昨日前往巴厘岛做婚礼前的准备。

作为F4成员之一的朱孝天，是四人中第三个步入婚礼殿堂的男人，而他的婚礼上F4重聚一直是许多粉丝的期盼，可以说他们是一代人的偶像！不过朱孝天本人透露，吴建豪会来巴厘岛出席婚礼，而仔仔周渝民要照顾小宝宝，言承旭的工作实在难调时间，不能到场参加，不过已经收到兄弟们的祝福已经足够。据悉，2017年是F4成军15周年，看来花美男鼻祖F4合体指日可待了。

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来